CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G270HK

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HaumeHoBaHue K-sBo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 120080277-0001 lfonosKa umMnMHapa 1 7 380180099-0001 LLnnnbka M8x54 2
2 120420011-0001 BonTt KpenneHua KpbILWKU 1 8 F7RTC CBeuya 3axXuraHusa 1
K/NanaHoBs

3 120220009-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 9 120150145-0001 Mpoknagka ronoBku UMAMHAPA 1
4 380840425-0001 MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1 10 | 380600116-0001 WrmoT 12x20 2
5 380140337-0001 Bbont M10x80 4 11 | 380180092-0001 Wnunbka M6/8x123 2
6 380740460-0001 LWnaHr canyHa 1 12




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G270HK

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110810034-0001 Kaprep 1 5 171630002-0001 Ban perynatopa o6opoTos 1
2 380650336-0001 CanbHUK KoneHsana 46x30x8 1 6 380450516-0001 Lati6a 6bonTa 2
3 380450522-0001 Latib6a 8x16x1,2 1 7 110260024-0001 Bont M12x15x1,5 2
4 381350004-0001 WnanHT 1 8




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G270HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 110820004-0001 KpbllWwKa KapTepa 1 5 380630140-0002 NoawunnHuk 6206 1

2 110690036-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 6 171750008-0001 Perynatop obopoTos 1
LEHTPOOEXKHbIN

3 110830010-0001 MpoKnaaKa KpblIWKK KapTepa 1 7 380650336-0001 CanbHUK KoneHsBana 46x30x8 1

4 | 380600119-0001 | WTtndT 8x12 2 8 380140051-0005 Bont M8x35 7




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G270HK

No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80

1 130070081-0001 | Konbuo nopwHesoe 77 mm 1 6 | 130150040-0001 | LUaTyH KOMRAeKT 1
KOMNNIeKT

2 380560056-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 380620050-0001 LLinoHKa 12,5x4x5,5 1

3 130030084-0001 MopweHb KOMNAEKT 1 8 130290061-0001 | KoneHsan 1

4 130060032-0001 Manew, nopwHsA 1 9 380620034-0001 | LUnoHKa 54x6x6,3 1

5 130180002-0001 BOANT KpbILWKM WaTyHa 2 10




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G270HK

15

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 140450023-0001 Kopombicno KnanaHa KOMNAeKT 2 9 140320002-0001 Konnauek KnanaHa 2
2 140470001-0001 KoHTpraiika 2 10 | 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 4
3 140490012-0001 Favika 2 11 | 140380021-0001 TapesiKa KnanaHa 2
4 140460024-0001 Kopombicno KnanaHa 2 12 | 140340025-0001 MpyKMHa KnanaHa 2
5 140480012-0001 LWnnnbka Kopombicna 2 13 | 140400012-0001 Konnauyek macnocbemHbIn 1
6 140710002-0001 Hanpasnatowasa Tonkatenen 1 14 | 140360010-0001 Tapesika HUXKHAA NPYXUHbI 1
KnanaHa BbINYCKHOTO KNanaHa
7 140670005-0001 Tonkatenb KNanaHa 2 15 | 500550031-0001 KnanaHa komnnekr 1
8 140690004-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 16 | 140020112-0001 PacnpegBan 1




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: G270HK

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 193490032-0016 CrapTep B cbope ¢ KOXKyxom 1 5 380140011-0004 bont M6x10 4

2 193500015-0007 CrapTtep B cbope 1 6 160190005-0001 MnacTuHa KoxKyxa 1

3 380140089-0003 Bont M6x8 3 7 | 380140001-0006 Bont M6x12 1

4 160210009-T080 KoXXyx maxoBuKa 1 8 271660028-0001 BbikntoyaTenb 3aKuraHua 1
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 170020408-0002 Kap6topartop 1 4 170430049-0001 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
2 170430061-0001 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1 5 170430070-0001 Mpoknagka noa Kopnyc puabTpa 1
3 170440039-0001 Tennounsonatop 1 6




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G270HK

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-so
1 | 270020083-0001 MaxoBuK 1 5 193590004-0001 | CrakaH maxoBuKa 1
2 | 270920158-0001 MarHeto 1 6 | 380370050-0001 | lavika M16x1,5 1
3 | 380140102-0004 Bont M6x25 2 7

4 | 160180008-0001 Kpblaib4yaTka MaxoBuKa 1 8




CrampPron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: G270HK

Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 | 380140001-0006 | bBont M6Xx12 2 6 171610001-0001 | Mpy*KnHa TATK perynatopa 1
2 | 171680012-0001 | Pbiuar perynupoBKku o6opoTtos 1 7 171590003-0001 | Tara perynatopa 1
3 | 171660002-0001 | MpyxuHa 6onTa 1 8 | 380370048-0001 | raiika M6 1
4 | 380200017-0005 | BonT perynnpoBoYHbIN 1 9 380250002-0001 | bont M6x21 1
5 | 171600006-0001 | MpyxunHa pblyara perynatopa 1 10 | 171620002-0001 | Pblyar perynatopa obopoTtos 1




CrampPron

Power & force NnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogenb: G270HK
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 | 180020314-0001 Kopnyc ¢punbtpa KOmnnekr 1 5 180330019-0001 Onopa ¢unbTpa 1
2 | 380440002-0001 Malika KpenneHusa ¢punbTpa 2 6 380840432-0001 Konbuo ynaotHuTenbHoe 1
3 180070089-0001 Kpbiwka ¢punbrpa 1 7 180280002-0001 | Aep:kaTenb punbtpa 1
4 | 180100038-0001 | ®unbTp BO3AYLIHbIN 1 8 380370048-0001 | laika M6 2
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 180570769-0001 Fnywurenb 1 4 | 380340005-0005 | raika M8 5
2 | 180590092-0001 KonnekTtop BbinyckHOM 1 5 180650090-0001 Mpoknagka raywurena 1
3 | 180660033-0001 MpoknasKa BbINYCKHOrO 1
KoJIIeKTOpa




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: G270HK
—1
2
7
j
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870042-0001 Kpbiwka TonaneHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XOoMyT WwnaHra 2
2 | 170720001-0001 dunbTp ceTyaThii HaKa 1 7 380750182-0001 LUnaHr TOonAMBHbIN 1
3 | 380370007-0004 Faiika M8 2 8 380140091-0005 Bont M8x25 1
4 | 170500571-0015 BaK Ton/MBHbIN 1 9 380920086-0001 Konbuo ynaotHutenbHoe 1
5 | 170660077-0001 LLTyuep TonamneHoro 6aka 1 10




